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PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ-MIRIM 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE CEARÁ- MIRIM - CMPREVI  

   DIRETORIA DE INVESTIMENTOS  

 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS E 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS - 2025 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 12h30, foi realizada, 

no formato híbrido, a 9ª Reunião Ordinária da Diretoria de Investimentos, em conjunto com o 

Comitê de Investimentos do Ceará-Mirim PREVI, entidade com sede à Avenida Luís Lopes 

Varela, nº 1092, Centro, Ceará-Mirim/RN, CEP 59570-000. Participaram da reunião: Sra. Natália 

Tomaz Belmiro, Diretora de Investimentos e Presidente do Comitê de Investimentos; Sr. Luis 

Antônio de Lima Ferreira, Diretor de Previdência e membro do Comitê de Investimentos; Ana 

Paula Ramalho Câmara, Diretora Presidente do Ceará-Mirim PREVI e Ronaldo Marques 

Rodrigues, Vice-Presidente do Ceará-Mirim PREVI. A reunião contou ainda com a participação 

do Sr. José Marcos, representante da Consultoria de Investimentos NUI. O Sr. Adailton da Costa 

Nobre, Presidente do Conselho Fiscal e membro do Comitê de Investimentos, não conseguiu 

participar em razão de problemas técnicos no acesso remoto. Da mesma forma, o Sr. Donnie 

Alysson dos Santos Morais, Controlador Interno, comunicou previamente sua ausência por 

motivo superveniente.  A Sra. Natália Tomaz Belmiro abriu a reunião agradecendo a presença de 

todos, informando que o ponto de pauta seria a apresentação do Relatório da Posição dos 

Investimentos referente a 31/08/2025. Na sequência, passou a palavra ao Sr. José Marcos, da NUI 

Consultoria, que conduziu a apresentação dos principais dados do relatório. O Sr. José Marcos 

destacou que, em 31 de agosto de 2025, o patrimônio total dos ativos do Ceará-Mirim PREVI era 

de R$ 148.323.656,42 (cento e quarenta e oito milhões, trezentos e vinte e três reais, seiscentos e 

cinquenta e seis reais e quarenta e dois centavos). Em relação ao risco da carteira, foi informado 

que o risco continua médio, o que exige análise cuidadosa das condicionantes para que o risco 

retorne ao nível baixo ou muito baixo, garantindo maior segurança à carteira. Quanto a meta 

mensal para agosto, esta foi de 0,32%, enquanto a rentabilidade da carteira de investimentos do 

CMPREVI no mesmo mês foi de 1,36%, superando a meta em 1,04%. No acumulado do ano, a 

rentabilidade da carteira foi de 9,45%, frente à meta acumulada de 6,69%, sendo esse desempenho 

classificado como muito bom, com destaque para a rentabilidade real positiva de todos os 

investimentos. Quanto a renda variável, informou que estamos tendo grandes ganhos, mas que 

não devemos ver essa questão como confortável, considerando que esse cenário pode mudar a 

qualquer momento, porém, atualmente, o resultado global da carteira está sendo positivo. No 

tocante ao enquadramento legal dos investimentos, o relatório de agosto ainda apresenta apenas 

um segmento desenquadrado (Art. 7º, inciso I, alínea “b”), porém, como foram tomadas 

providências de resgates e aplicações, é possível que o resultado da carteira de setembro/2025 já 
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apresente essa situação regularizada. Na oportunidade, fez uma breve apresentação avaliando os 

FIs da carteira de Investimentos do Ceará-Mirim PREVI, e destacou que o FI SANTADER. 

INSTI. PREMI. RENDA FIXA REFER. DI - CIC FIF RESP LIMIT e o BRADE. FUNDO DE 

INVES. FINAN. RENDA FIXA REFER. DI PREMI. - RESP LIMIT são os melhores do 

segmento. Destacou que continuamos com um número elevado de fundos de investimentos, o que 

caracteriza pulverização, inclusive com fundos com valores baixos e rentabilidade razoável, que 

podem ser realocados. Informou que promoverá a análise dessa questão, a fim de organizar essa 

situação. Dando continuidade, abordou a avaliação dos administradores dos fundos, onde todos 

apresentaram rating com status “excelente”. Também apresentou avaliação dos gestores dos 

fundos, informando que tanto o BNB quanto o FINACAP apresentaram rating “muito bom” e os 

demais “excelente”. Quanto a distribuição dos recursos por gestores, informou que a caixa detém 

o maior percentual, fechando mês de agosto detendo 60,28% da carteira. Quanto ao 

credenciamento dos ativos e instituições, todos estão devidamente atualizados. Concluída a 

apresentação e esgotados os assuntos da pauta, foi destacado que o desempenho da carteira no 

mês de agosto foi positivo e em conformidade com a Política de Investimentos, informando ainda 

que o rendimento em reais da carteira de investimentos do Ceará-Mirim PREVI de janeiro a 

agosto de 2025 foi de R$ 11.544.155,25 (onze milhões, quinhentos e quarenta e quatro mil, cento 

e cinquenta e quatro reais e vinte e cinco centavos).  Estando todos satisfeitos com a apresentação, 

não havendo questionamentos nem dúvidas a serem sanadas, a Presidente do Comitê de 

Investimentos, Sra. Natália Tomaz Belmiro, agradeceu a participação de todos. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13h54min. Eu, Natália Tomaz Belmiro, lavrei a 

presente ata, que, lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos demais participantes. 

 

Natália Tomaz Belmiro 

DIRETORA DE INVESTIMENTOS  

PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Ana Paula Ramalho Câmara   Ronaldo Marques Rodrigues 

DIRETORA PRESIDENTE CEARÁ-MIRIM PREVI     VICE-PRESIDENTE CEARÁ-MIRIM PREVI 

       

Luis Antônio de Lima Ferreira    

MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS   
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